

郑荐

“谁挡了回家路”系列报道(一)

占道经营、车乱停乱放、垃圾挡道……

上班出门就堵,眼看到家了还堵

本报推出“谁挡了回家路”系列报道

如您出行也遇到这样的闹心事,请拨打本报热线96678

开篇语

商户占道经营、机动车乱停乱放、垃圾阻挡道路通行……早晚上下班高峰期,出门遭遇拥堵,这样的情况让人很闹心。即日起,本报将开辟专栏,刊发“谁挡了回家路”系列报道。如您出行时遇到了困难,或对出行难有建议或意见,请致电郑州晚报新闻热线96678。郑州晚报记者 王军方 王译博/文 马健/图

王立砦北街

机动车占道乱停乱放

昨日10点20分,王立砦北街上鑫苑都市领地门口,机动车道两侧停放的机动车,共有42辆。双向行车道只能单向行驶,对面

来车需提前停靠让行。

在王立砦北街北端有一个免费停车场,昨日11点,上面停了不少车辆。“停在大路边可能被贴罚款,但

我们小区的车位太紧张,不在这停没有办法。你说的停车场离我们小区太远,我步行得10多分钟。”合作路上一车主说。



合作路上,各种商贩占道经营,如同一个菜市场,车辆缓慢前行。

农贸市场疏堵点遭冷落

为解决合作路、王立砦北街占道经营难题,相关部门曾在合作路上建了“合作路农贸市场疏堵结合点”。堵疏结合点其实就是一个农贸市场,目前里面已有很多商户在卖蔬菜、肉类、面条。

场今年4月份正式开业,目前已缓解一小部分商户占道经营问题。开业前,他们曾到合作路、王立砦北街发放大量宣传单,但收效甚微。

“进到市场里,风刮不着雨淋不着,现在还不收摊位租金,可有的

商户就是不愿意来。”辛先生说,该市场60多个摊位,目前仍有2/3空闲。

“有的商户不进来,周边居民图方便还是就近购买,我卖不掉的蔬菜都扔进垃圾桶了。”市场内一商户说。

“你撵他走,你走他来”

对于占道经营的情况,五里堡社区的杨女士说:“根本制止不住,你撵他走,你走了他又回来了。执法部门曾多次来治

理,但效果不好。”目前王立砦已开始拆迁,附近的一些老旧小区也将陆续拆迁,以后,这里的情况会大大改善。

昨日上午,记者与二七区五里堡街道办事处联系,工作人员说会给记者回电回复,但直到截稿前,依然没有回话。

合作路

上班一出门就遭遇拥堵

昨日9点,在王立砦北街居住的张女士来电称,合作路和王立砦北街存在占道经营、机动车乱停乱放情况,“本来合作路就十分狭窄,现在人行道都被商户占用了,每到上下班时间,机动车、电动车如潮水一般,我上班迟到受罚已有很多次

了。现在,我每天早上都要提前出发。”张女士十分恼火。

她说,这种情况已存在很多年了,特别是在晚上,这里就像一个大的农贸市场,热闹非凡,执法部门也曾来处理过,但占道经营、机动车乱停乱放的行为依然得不到根治。

许多摊位摆在人行道上

合作路是两条不同走向的道路,南北走向的合作路和东西走向的合作路交叉成丁字状。

昨日9点10分,记者在南北走向的合作路上看到,附近有卖西瓜的商户在路边张罗着生意,占用了机动车道。

在合作路和王立砦北街交叉口,三个小吃车放在人行道上。对面的人行道上,一名卖西红柿的商

户将三轮车停放在机动车道上,附近居民围着购买。

凉菜、熟食、水果、蔬菜、冷饮……小摊贩的棚子、大伞,在东西走向的合作路上比比皆是,很不规范。从西向东一直走到合作路和金水路交叉口,人行道上都是摆摊的。

在合作路和金水路交叉口西边,一个商铺前边的人行道上,建了5个水泥墩防止车辆违章停放。

颍河路

夜市颇具规模,开车只能龟速前进

26日19点30分,颍河路前进路交叉口,颍河路南侧一字排开的各种打着红色招牌的流动小吃摊。100米左右路段,竟有16家各式小吃摊。

堵住颍河路的,几乎都是这些小摊食客的电动车、自行车和汽车,短短15分钟,记者看到两辆开车

经过这里的车主下车,找到停在路边的电动车主人,挪开电动车,才能继续往前走。

一车主说:“大家都是为了早点回家吃饭,这些人为了自己吃饭把别人回家的路堵了,给整条路都添堵。”

而该路口的水果摊更

是常年在此,一到晚上,回家的路人都会顺路买水果,电动车或汽车停在旁边。

家住中原新城的李女士说,颍河路上的这个小夜市已存在一年多时间了,去年到现在,已形成规模,每次开车从这里路过,都要龟速前进,有时还要堵一会儿才能通过。

颍河西路

两个车道都被摊贩占用

颍河西路较颍河路要宽一些,但路上两个车道都被小摊贩占用,卖衣服的、书摊、卖拖鞋的,像一个大集市。

正商颍河港湾小区门

口则都是小吃摊,肉夹馍、烤翅、烤面筋,挡住了小区居民回家的路。

小区居民魏奶奶坐在路边乘凉,她说,这些小吃摊堵路也就算了,更让人

担心的是食品的安全。她的孙女上小学二年级,放学时经过这里总是想买点烤串吃,上星期吃得拉肚子,现在家人再也不敢让她吃外面的小吃了。

不花一分钱,为“肾虚”人群指点迷津。阅读10分钟,掌握大窍门

《激活你的肾》免费赠送

每天仅限500本,送完为止
拨全国免费电话领取

肾是人体的发动机,肾动力决定着生命力。然而,很多人只顾着补肾,结果却越补越虚,越补越糟糕……盲目补肾,只会雪上加霜!难道,你不想知道一种更好、更科学改变肾虚的方法吗?

看书激活肾,一学就能用

如何才能激活肾?怎样选择最有效的活肾方法?肾被激活后,又有怎样让人惊喜的表现?建议你阅读目前已经风靡全国的畅销书《激活你的肾》。该书站在中西方医学的最前沿,提出:只有“补肾+活肾”,才能激活肾动力!让每位读者,一看就懂,一学就会,参照书中的方法,就能恢复强劲肾动力。很多读者看完本书后表示,这么多年都在瞎补乱补,原来激活肾竟然

这么简单。

据悉,《激活你的肾》一书,已经让20万肾虚者从病痛、迷茫中,找到了最科学的方法,体验到了天翻地覆的变化。全国各大媒体和医学界一致推荐,好评如潮!

每天读书10分钟,让你肾好精力足

《激活你的肾》是一本中老年肾虚者必备之书。如果你不想继续吃乱七八糟的补肾药!如果你想摆脱腰酸背痛、疲软无力、性功能低下、夜尿频多、须发早白、更年期提前、免疫力下降、衰老加速!这些都不难,每天读书10分钟,您就会茅塞顿开,变得肾好精力足!

为响应国家全民健康的号召,《激活你的肾》即日起免费发放。您现在只要拨打电话进行申领,由中国邮政免费邮寄到家。本次活动全程免费,不收一分钱,接受社会各界监督。本次图书印量有限,每天限送500本!



赠书热线:400-8118-582